SAYANY

®opMyJibl BbIYMC/IEHUS TEMJIOBOW 3HEprum

TennocuetTunkoB «SAYANY>»

CokpalleHHO

$opwmyna ([kan)

HasHayeHne

A1n

Q = MI¥(t1-12) + M3*%(T2-T3)

M3mepeHune TennoBon aHeprum Ha UCTOYHMKE, C YCTaHOBKOW npeobpa3oBaTtenen pacxoaa B
nogatoLlemM 1 NoanuTbIBaloLemM TpybonpoBogax n nsmepeHnem Temnepatypbl XOnoaHoW BO-
abl.

Alo

Q = M2¥(t1-12) + M3*(T2-T3)

M3mepeHune TennoBon aHeprum Ha UCTOYHMKE, C YCTAHOBKOW npeobpasoBaTtenen pacxoaa B
obpaTHOM ¥ noanuTbiBaloLWemM TpybonposBoaax U M3MepeHMeM TemnepaTtypbl XONOAHOW BO-
abl.

A2

Q = MI*(T1-T2) + (M1-M2)*(T2-Tk)

N3mepeHne TennoBOW 3HEPrM Ha UCTOYHUKE MK Yy noTpebuTens, B cuctemax TennocHab-
XeHusa npegycMmaTpuBaroLMmMmn pasbop TennoHocuTens, B cuctemax umpkynsaumorHHoro MBC,
C ycTaHoBKOW npeobpa3oBaTternen pacxoga B nogawowmii n obpaTtHbin TpyGonposoabl, C UC-
nonb30BaHWEM TeMnepaTypbl XONOo4HOW BOAbl, 3aNMCaHHOW B NamsATh TennocyeTyunka (Tk).

A2b

Q = M1X(T1-T2) + (M1-M2)*(T2-T3)

N3mepeHne TENOBON SHEPIMM HA UCTOYHMKE, B CMCTeMax TeMnsocHabXeHus npedycMaTpu-
BaloLWMMKN pa3Bop TEMNSIOHOCUTENSs, B cucTeMax LUMpKynsunoHHoro MBC, ¢ ycTaHoBKoi npe-
obpasoBaresieil pacxoga B nodarolem U obpaTHoM TpyGonpoBodax, C USMepeHMeM Temne-
paTypbl XOI0HOWA.

A3n

Q = M1*(T1-T2)

N3mepeHre TennoBow aHeprum B 3aKpbITbIX CUCTEMAX TEMMOCHABXEHUs, C YCTaHOBKOW npe-
obpasoBarens pacxoga B nogatouem Tpybonposoge.

A30

Q = M25(T1-T2)

N3mepeHre TennoBom 3HEprumn B 3akpbiTbIX CUCTEMAaXxX TeNnoCHabXeHWs, C yCTaHOBKOW npe-
obpasoBartens pacxoga B obpatHom TpybonpoBoae. (MpyM: TENNOCYETYMK-MOHOBIOK KaHana
V1 (MoHOG0K) ycTaHaBnuBaeTcs B obpaTHbln Tpybonposog, TepmomeTp T1 — B nogaroLmm)

A3c

Q = M1*(T1-TK)

NamepeHune Tennoson aHeprum B TynukoBbix cuctemax 'BC ¢ ncnonb3oBaHvem Temnepary-
pbl XONOAHOW BOAbI, 3anncaHHOM B Namath Tennocyetymka (Tk)

C3n

Q1= G1*(h1-h2); Q2=G1*(h1-H2)

NamepeHre TeNnoBoi SHEPTUM B 3aKPbITbIX CUCTEMAX TEMNocHa0XeHUs U KOHAULMOHMPOBA-
HMA (oxnaxaeHusa) ¢ ycTaHOBKOW npeobpasoBaTens pacxoda B nogarwliemM Tpybonposoge.
Q1ecnn 6T>0; Q2 ecnn 6T<O0.

C3o

Q1= G2*(h1-h2); Q2=G2*(h1-H2)

N3mepeHuve TennoBow SHeprnm B 3aKpbiTbiX cUCTeMax TennocHabXeHnst U KOHAMLMOHNPOBaA-
HMA (oxnaxgeHus) ¢ ycTaHoBKoW npeobpasoBaTtens pacxoga B obpaTHom Tpybonposoge.
Q1 npu 8T>0; Q2 npu dT<0. (Npum: TennocyeT4MK-MoHOGNOK kaHana V1 (MoHobnok) ycTa-
HaBnuBaeTcs B 0b6paTHbii Tpybonposog, TepMmoMeTp T1 — B nogaroLumii

Adn

Q = MI*(t1-t2) + M3*(T2-Tk)

/i3MepeHWe TENIOBON 3HEPruK B CUCTEMAX TeMOCHabXeHUs y NOTpebuTens, ¢ y4eToM Boabl pasbupa-
€MOI W3 LIeHTpasibHOW CUCTEMBI, C YCTaHOBKOW npeobpasoBaTtens pacxoja B nogarolem Tpybonposoae
M MCMOMb30BaHMEM TEMMEPATYpbl XOI0AHOW BOAbl, 3aN1CaHHON B NaMsATy TenaocyeTymka (Tk)

Ado

Q = M2*(t1-t2) + M3*(T2-Tk)

/i3MepeHWe TENIOBOI 3HEPruM B CUCTEMaAX TEMNOCHabXeHUs y NOTpebuTens, C y4eToM Boabl pasbupa-
€MOI U3 LEeHTpasnbHOM CUCTEMBI, C YCTaHOBKOW Mpeobpa3oBaTens pacxoda B 06paTHOM TpyGonposoae
M MCMOMb30BaHMEM TEMMEPATYPbl XONIOAHOW BOAbI, 3aNMCaHHOM B NamMaTy TennocyeTymka (Tk)






